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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
TOY ΔΗΜΑΡΧΟΥ

   Το πρώτο Μαθητικό Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ, με τίτλο:  «Είμαι και εγώ εδώ» 
(21-30 Ιουνίου 2017), που διοργανώνεται από την Αντιδημαρχία Παιδείας του Δήμου Ηρακλείου σε συνεργασία με τη 
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού, είναι το αποτέλεσμα  μιας ουσιαστικής και επίμοχθης προσπάθειας 
εμπνευσμένων εκπαιδευτικών και των μαθητών τους. Με πολιτιστικά δρώμενα που αντιπροσωπεύουν ποικίλες μορφές 
της Τέχνης (θέατρο, κινηματογράφο, μουσική, χορό, εικαστικές -ψηφιακές εφαρμογές).
   Οι εκδηλώσεις αυτές, ενθαρρύνoντας την νεανική καλλιτεχνική δραστηριότατα στο πλαίσιο της εκπαίδευσης, 
προσφέρουν την δυνατότητα ανάδειξης του ταλέντου, της δημιουργικότητας, της αλληλεγγύης, και της συλλογικότητας 
των μαθητών. 
   Ιδιαίτερα σε αυτή την χρονική περίοδο της παρατεταμένης κρίσεως, ο Πολιτισμός, αποτελεί πηγή έμπνευσης και 
πυξίδα προσανατολισμού. Μας βοηθάει να συνειδητοποιήσουμε την ιστορία μας, να επικεντρωθούμε στις αληθινές αξίες 
της ζωής, ώστε να μπορέσουμε να ανταπεξέλθουμε στις προκλήσεις που έχουμε μπροστά μας. Στον Δήμο Ηρακλείου 
στηρίζουμε  με θέρμη τις δράσεις αυτές που συνδέουν άμεσα και λειτουργικά τον Πολιτισμό με την Παιδεία.

ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
TOY ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
TOY ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

   Το πρώτο Μαθητικό Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ του Δήμου Ηρακλείου με τίτλο: «Είμαι και 
εγώ εδώ» πραγματοποιείται σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Νομού Ηρακλείου και τελεί υπο την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας. 
   Πρόκειται για μια πολιτιστική εκδήλωση που εντάσσεται στο πλαίσιο της ενεργητικής 
συμμετοχής του Δήμου στο Παγκόσμιο Δίκτυο της UNESCO ‘’για τις πόλεις που μαθαίνουν’’, 
η οποία αναδεικνύει σε περίοπτη θέση τη σημασία της συλλογικότητας, αλλά και της 
συμμετοχής των μαθητών σε ένα πολιτιστικό γίγνεσθαι αυτοέκφρασης και δημιουργικότητας.

   Πρόθεσή μας είναι να αναδειχθούν, να ενισχυθούν και να προβληθούν οι καλλιτεχνικές δεξιότητες των μαθητών των 
σχολείων του Δήμου Ηρακλείου.  Παράλληλα, δίδεται η δυνατότητα να συνεργαστούμε με την εκπαιδευτική κοινότητα. 
Να αξιοποιήσουμε τις δυνατότητες της, με κοινό σκοπό και όραμα να κινητοποιήσουμε την τοπική κοινωνία και να 
προωθήσουμε ευκαιρίες μάθησης και ανάπτυξης για τους πολίτες. Να προωθήσουμε την γνώση, την εκπαίδευση, τη 
Δια Βίου Μάθηση για να πετύχουμε το αυτονόητο: την εξωστρέφεια, το άνοιγμα των σχολείων στην κοινωνία, ώστε να 
συμμετέχει ουσιαστικά και πέραν του στενού σχολικού περιβάλλοντος, στο σχεδιασμό δράσεων αλλά και να παρεμβαίνει 
όπου χρειάζεται, με στόχο την πνευματική, πολιτιστική, οικονομική ευημερία, και γενικότερα την αειφόρο ανάπτυξη. 
   Θερμές ευχαριστίες στο προσωπικό του Τμήματος Παιδείας, στην ομάδα εθελοντών Παιδείας του Δήμου Ηρακλείου, 
οι οποίοι εργάστηκαν για την πραγματοποίηση αυτής της προσπάθειας, καθώς και στους Διευθυντές, στους συντονιστές 
εκπαιδευτικούς, και ιδιαίτερα στους μαθητές των σχολείων για τη συμμετοχή τους. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

ΝΙΚΟΣ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

   Στην  πόλη μας το Ηράκλειο οι μαθητές και οι μαθήτριες είναι όχι μόνο αναπόσπαστο τμήμα 
του πληθυσμού της αλλά και ομορφαίνουν με τη ζωντάνια και την παρουσία τους την ζωή αυτού 
του τόπου.
   Με την εξαιρετική αυτή πρωτοβουλία δίνεται ένα βήμα στους μαθητές μας για να εκφραστούν 
και να μας μεταφέρουν με ζωντανά χρώματα το όραμά τους.
   Γιατί πέρα από  την τρέχουσα μαθητική τους ρουτίνα, μοιράζονται στα θρανία αλλά και στις 
διαδικασίες της άτυπης εκπαίδευσης εμπειρίες, ιδέες, ανατροπές και ελπίδες που θα αποτελέσουν 
τον κόσμο του αύριο.

   Χαιρετίζοντας το Μαθητικό Φεστιβάλ καλώ όλους και όλες που μοιραζόμαστε την περιπέτεια της Εκπαίδευσης να 
συμμετέχουν και να ομορφύνουν αυτόν τον θεσμό.
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Τετάρτη 21 Ιουνίου

21:00-22:00 (Είσοδος: ελεύθερη)

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ “Μ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ” (ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΗΡΑ)

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
«Μῶσ΄,  ἄγε, Καλλιόπα, θύγατερ Διός»

Μια δημιουργική συνάντηση με την Αρχαϊκή Λυρική Ποίηση
Το δρώμενο βασίζεται σε μία σύνθεση από ποιήματα κορυφαίων λυρικών ποιητών 

(Αρχίλοχος, Σαπφώ, Αλκαίος, Μίμνερμος, Σιμωνίδης, Ανακρέων, Πίνδαρος), 
καθώς και σε πρωτότυπη μελοποίηση από τα μέλη της ομάδας: 

Λίνα Ζάχαρη, Μαρία Τερζάκη και Κώστα Δηλάρη.
Συμμετέχουν

Μουσική: Λίνα Ζάχαρη, πιάνο και ενορχήστρωση, Αλίκη Κατσαράκη, 
φλάουτο Μαρία Τερζάκη, κιθάρα Τραγούδι και απαγγελία: Μιχαέλα Πασσά, Κωνσταντίνα Κουμπενάκη, Θωμάς 
Μαυροματίδης, Ιωάννα Παπαδάκη, Ναυσικά Μαρκάκη, Αθηνά Χαραλαμπάκη, Δανάη Ψαρουλάκη, Γεωργία 

Σαραντουλάκη, Νίκη Τσισμενάκη και Ελένη Κουφαλιτάκη
Χορός:

Ναυσικά Μαρκάκη και Δανάη Ψαρουλάκη 

Η Αρχαϊκή Λυρική Ποίηση (περ. 650-450 π.Χ) συναντήθηκε με την ομάδα του 8ου ΓΕΛ και η συνάντηση αυτή υπήρξε 
εξόχως δημιουργική... Θα παρακολουθήσετε ένα δρώμενο, που περιλαμβάνει μουσική –πρωτότυπη μελοποίηση στα 
αρχαία και στα νέα ελληνικά, από μέλη της ομάδας-, απαγγελία, κίνηση και χορό. Το δρώμενο βασίζεται σε μία σύνθεση 
από ποιήματα κορυφαίων λυρικών ποιητών (Αρχίλοχος, Σαπφώ, Αλκαίος, Μίμνερμος, Σιμωνίδης, Ανακρέων, Πίνδαρος).  
Περιλαμβάνονται στίχοι στο πρωτότυπο και στίχοι που έχουν αποδοθεί ποιητικά από τους Οδυσσέα Ελύτη, Γιάννη 

Δάλλα, Σωτήρη Κακίση και άλλους ποιητές ή μεταφραστές. 
Εκείνο που έχει ξεχωριστή σημασία είναι ότι η παράσταση αυτή δεν βασίζεται σε υπάρχουσες μουσικές συνθέσεις. Εκτός 
ελαχίστων εξαιρέσεων, τα τραγούδια που παρουσιάζονται είναι λυρική ποίηση μελοποιημένη από τα μέλη της ομάδας: 

Λίνα Ζάχαρη (2ο και 3ο πανελλήνιο βραβείο μελοποίησης), Μαρία Τερζάκη και Κώστα Δηλάρη.

Υπεύθυνοι καθηγητές: Ντιάνα Μανουρά, Κώστας Δηλάρης, Άρτεμις Γεραρχάκη. 
Εξωτερικός Συνεργάτης: Αντώνης Περαντωνάκης

8ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Τετάρτη 21 Ιουνίου
ΑΝΟΙΚΤΟ ΘΕΑΤΡΟ “ΠΥΛΗ ΒΗΘΛΕΕΜ” (ΕΝΑΝΤΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ)

Πειραματικό Γυμνάσιο Ηρακλείου
21:00-23:00 (Είσοδος: ελεύθερη)

ΧΟΡΟΣ, ΓΛΥΠΤΙΚΗ
«ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΛΑΤΙΝΙΚΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ»

Παρουσίαση χορευτικού, έκθεση με κοσμήματα στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του ομίλου
Συντελεστές Μαρία Βασιλάκη, Κρίστη Κακουλάκη

Συμμετέχουν: Μιχαηλίδη Στεφανία Ελένη, Συνανη Αυγή, Τσουρή  Ρομπερτο, Παναγιωτάκη  Μαρία Φιλία, Σκουλά 
Ελευθερία, Τσακίρη Άννα, Φραγκούλη Μαρία, Χατζάκη Ελεάννα, Χρονάκη Κυριακή, Λαμο Σόνια, Πολιτάκη Έλλη

Παρουσίαση χορογραφίας  latin , έκθεση  με δημιουργίες παιδιών με ερέθισμα το χορό
Υπεύθυνες καθηγήτριες:  Μαρία Βασιλάκη, Χαρά Μαρκάκη

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«ΣΕΛΗΝΙΑΚΟ ΦΩΣ»

Παρουσίαση με PowerPoint των φάσεων της Σελήνης, εκλείψεων, παλιρροιών
Συμμετέχουν: Οι μαθητές του τμήματος Γ2, Βλάμης Ιωάννης,  Ζερβάκης Παντελής, Κασσωτάκης Ιωάννης

Υπεύθυνοι καθηγητές: Αλεξάνδρα Μπάκου, Παναγιώτης Τουμπανιάρης

ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ
 «ΡΟΜΠΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ»

Συντελεστές Συμμετέχουν: 
Α και Β τάξη Πειραματικού Γυμνασίου Ηρακλείου

Θα παρουσιαστούν ρομποτάκια τα οποία μιμούνται συμπεριφορές όπως: ο ντροπαλός, ο ευγενικός ή καταστάσεις 
όπως ο φυλακισμένος. Τα ρομπότ  έχουν προγραμματιστεί από της μαθήτριες και τους μαθητές 

στο πλαίσιο του μαθήματος της Πληροφορικής.
Υπεύθυνοι καθηγητές: Νίκος Ψαρουδάκης, Γιάννης Χαλκιαδάκης
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Τετάρτη 21 Ιουνίου
ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ (ΠΡΟΒΟΛΗ)

«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΕΝΕΡΓΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ 
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

Προτείνουμε μια πολιτιστική κυκλική διαδρομή με τους 12 ενεργούς  ναούς του κέντρου του Ηρακλείου. 
Έχουμε δημιουργήσει έναν ψηφιακό διαδραστικό χάρτη με πολλές πληροφορίες για τα παραπάνω μνημεία.  

Συντελεστές Ο καθηγητής και ομάδα μαθητών
Συμμετέχουν: Παντελής Ζερβάκης, Κουρουπάκης Μιχάλης, Κονταράκης Μάνος, Πρασανάκης Μενέλαος, 

Τσαγκαράκη Σοφία, Μαρκάκη Μαρίμα, Μανωλίτση Στέλλα, Φραγκούλη Μαρία, Χρονάκη Κέλλυ 
Υπεύθυνος καθηγητής: Γιώβος  Χρήστος

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ
 «ΟΜΙΛΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ»

Θεατρικοποιημένη απόδοση του έργου του Ομίλου Δημιουργικής Ανάγνωσης. Φωτογραφίες για την παράσταση ή 
κάποιο εικαστικό για τη δουλειά σας: Ταυτόχρονη προβολή ppt.  Σενάριο: ομαδική εργασία μαθητών

Συντελεστές Μαθητές της Γ’ Γυμνασίου και η υπεύθυνη του Ομίλου, κ. Ασπράκη. 
Συμμετέχουν: Μαθητές της Γ’ Γυμνασίου

Υπεύθυνος καθηγητής: Γαβριέλλα Ασπράκη

ΘΕΑΤΡΟ, ΈΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ,ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ «ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΗΣ ΓΡΑΦΗΣ»

«Η μάχη των π» (διασκευή)
Θεατρικό έργο: Η αντιπαράθεση μεταξύ των greeklish και της νεοελληνικής γλώσσας Έκθεση κατασκευών των μαθητών 
για την ιστορία της γραφής στον ελλαδικό χώρο. Παρουσίαση των δραστηριοτήτων του ομίλου «Στα ίχνη της γραφής», 
ο οποίος λειτούργησε στο Πειραματικό Γυμνάσιο σε όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2016-2017 με υπεύθυνους 

καθηγητές την κ. Διονυσία Μαράκη και τον κ. Χρήστο Γιώβο. Σενάριο:  Εύα Ιεροπούλου
Διασκευή σεναρίου:  Χρήστος Γιώβος, Διονυσία Μαράκη

Συντελεστές:  Διονυσία Μαράκη,  Χρήστος Γιώβος
Συμμετέχουν: Βαρότση Ελένη, Βιδάκη Ειρήνη, Ζαχαριουδάκη Λυδία, Καρανδινού Πελαγία, Κοκολάκη Μαρία, Μαρή 

Κατερίνα, Μεταξά Αθανασία, Μεταξά Σοφία, Κλινάκης Γιώργος, Σιγανάκης Γιώργος, Φλουράκης Γιώργος
Υπεύθυνοι καθηγητές:   Διονυσία Μαράκη, Χρήστος Γιώβος
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Πέμπτη 22 Ιουνίου                                                                                          
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ “Μ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ” (ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΗΡΑ)

ΓΕΛ Ν. Αλικαρνασσού                                                             
21:00-21:30 (Είσοδος: ελεύθερη) 

21:30-23:00 (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ - ΧΟΡΟΣ
«ΟΛΟΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΕΠΙ ΣΚΗΝΗΣ»

«ο τυφλός και ο κυνηγός», αφρικανικό παραμύθι σε συνδυασμό  μοντέρνου και σύγχρονου χορού
Συμμετέχουν: 25 μαθητές από την Β’ λυκείου και 4 από την Γ’ λυκείου

Υπεύθυνοι καθηγητές: 
Μελετλίδου Σουμελά πε02, Αποστολάκη Ευαγγελία πε06, Μητσοπούλου Ελένη πε02

ΘΕΑΤΡΟ 
«ΕΚΚΛΗΣΙΑΖΟΥΣΕΣ» του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ

Οι γυναίκες της αρχαίας Αθήνας, απογοητευμένες από την κακή διακυβέρνηση των ανδρών τους, αποφασίζουν να 
συμμετέχουν ντυμένες σαν άνδρες στην Εκκλησία του Δήμου και να πάρουν την εξουσία στα χέρια τους. Αφού το 
καταφέρνουν, αρχίζουν να εφαρμόζουν τα δικά τους σχέδια για την σωτηρία της πατρίδας,  επιβάλλοντας δια νόμου 

στους Αθηναίους πολίτες  όχι μόνο  περιουσιακή 
αλλά και ερωτική κοινοκτημοσύνη. Τότε ….

Συμμετέχουν:
«ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΡΩΜΕΝΑ» 

Θεατρική ομάδα Γ.Λ.Ν. Αλικαρνασσού
(16 μαθητές)

Υπεύθυνοι καθηγητές: Κατσα Χριστίνα, Σπυροπούλου Μαρία, Χρυσόμαλλής Ιγνάτιος
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Δευτέρα 26 Ιουνίου     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ “Μ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ” (ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΗΡΑ)

5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ              
21:00-22:15   (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΘΕΑΤΡΟ
« ΤΑ ΚΙΤΡΙΝΑ ΓΑΝΤΙΑ»

Ο Ορέστης είναι ένας παθολογικά ζηλιάρης σύζυγος που πιστεύει ότι η Ρένα η γυναίκα του τον απατά.  Μία στάση σ΄ 
ένα εξοχικό καφενείο και η ανεύρεση κίτρινων γαντιών , ενισχύουν τις υποψίες του. Επιστρέφοντας στο σπίτι προσπαθεί 
να αντιστρέψει όλα τα άλλοθι της Ρένας. Τελικά διαπιστώνει ότι τίποτα δεν συμβαίνει και όλα ήταν συμπτωματικές 
παρεξηγήσεις. Πριν προλάβει όμως να ηρεμήσει, νέο πονοκέφαλο θα του δημιουργήσει ο Μουστάκιας μέχρι να 

αντιληφθεί ότι πρόκειται τελικά για τον φίλο της υπηρέτριάς τους Τούλας.
Συγγραφέας : Σακελλάριος Αλέκος, Χρήστος Γιαννακόπουλος

Συντελεστές: Σκηνοθεσία: Κατσούλη Μαρία
Σκηνικά – Κοστούμια: Μαρκάκη Στέλα , Καρυστινού Καλλιόπη 

Συμμετέχουν:(14 ηθοποιοί μαθητές) Μαράκης Μαρίνος, Κοτσάκη Μαρία, Σπινθάκης Ιωακείμ, Μιχελαράκη 
Κωνσταντίνα, Αρκουλάκη Κωνσταντίνα, Δραμουντάνη Ευαγγελία, Χριστοδουλάκης Γιάννης, Βαράκλας Γιάννης, 
Βαρουχάκης Ζαχαρίας, Μανουσάκη Ελένη, Πολλάκης Μαρίνος, Νιούτσικου Ευαγγελία, Λιάσκου Κάλλια, 

Βουϊδάσκης Θεόδωρος
Υπεύθυνοι καθηγητές: Κατσούλη Μαρία, Καρυστινού Καλλιόπη, Μαρκάκη Στέλα
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Δευτέρα 26 Ιουνίου     
ΑΝΟΙΚΤΟ ΘΕΑΤΡΟ “ΠΥΛΗ ΒΗΘΛΕΕΜ” (ΕΝΑΝΤΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ)

6ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
21:30-23:30 (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΘΕΑΤΡΟ
«ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΛΠΙΔΑΣ»

Το έργο συνδέεται με το μεταναστευτικό θέμα και πραγματεύεται την φιλοξενία δυο μαθητών από τη Συρία από μια 
οικογένεια Ηρακλειωτών. Η παραμονή των παιδιών στην οικογένεια και η ένταξή τους στην τοπική κοινωνία εγείρει 
ποικίλα συναισθήματα και αντιδράσεις, κυρίως από την πλευρά των συμμαθητών τους. Το ευμετάβλητο του χαρακτήρα 
των μαθητών κατά την περίοδο της εφηβείας, οδηγεί συχνά στην αμφισβήτηση και την δυσπιστία, όμως με την 

κατάλληλη διαμεσολάβηση, γονιών και εκπαιδευτικών, συντελείται εν τέλει η αποδοχή τους και η ευρυθμία.
Στο κλείσιμο της παράστασης η μουσική ομάδα του σχολείου παίζει τοπικούς παραδοσιακούς σκοπούς 

και συνοδεύει χορευτικά η θεατρική ομάδα.
Σενάριο: Χατζάκη Αικατερίνη, Συντελεστές: Χατζάκη Αικατερίνη (Διευθύντρια του 6ου ΓΕ.Λ) & 

Ταβερναράκης Δομίνικος (Ηθοποιός-σκηνοθέτης), Μαθητές του 6ου ΓΕ.Λ.
Συμμετέχουν οι μαθητές:

Σκραφνάκης Βαγγέλης, Κορνηλάκη Ανθή, Σταματούλη Χριστίνα, Γκρόζα Λάουρα, Κακουλάκης Ραφαήλ, Βασιλειάδη 
Μυρτώ, Τουτουδάκης Κώστας, Παπαδακάκη Ζωή, Τουρή Αικατερίνη, Βασιλάκη Μαρία, Ασκοξυλάκη Στεφανία, 
Παπαδάκης Κώστας, Άλας Νίκος, Μπιμπάκη Μυρτώ, Ξωμεριτάκη Ειρήνη, Μακαριάδη Έλενα, Φραντζεσκάκης 

Γιάννης, Μανουσάκη Χαρά. Στη μουσική: Σπανάκης Μάνος (μαντολίνο), Παπουτσάκης Κώστας (λαούτο)
Δασκαλάκης Νίκος (λύρα), Λιανά Ιωάννα (κανονάκι)

Υπεύθυνος καθηγητής: Χατζάκη Αικατερίνη

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                        
20:30-21:00 (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΜΟΥΣΙΚΗ
«ΤΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ»

Θα παρουσιάσουμε με τη χορωδία του γαλλικού τραγουδιού σχολείου 4-5 τραγούδια από γαλλικές ταινίες. 
Θα υπάρχουν και κάποιες διαφάνειες για την ιστορία του κάθε τραγουδιού.

Μαέστρος: Άννα Μεσσαριτάκη. Συμμετέχουν: Τα μέλη της χορωδίας του γαλλικού τραγουδιού.
Υπεύθυνοι καθηγητές: Άννα Μεσσαριτάκη - Βασιλεία Περυσινάκη
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Τρίτη 27 Ιουνίου
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ “Μ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ” (ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΗΡΑ)

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
21:00-21:30  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΘΕΑΤΡΟ
«ΓΟΝΕΙΣ - ΠΑΙΔΕΙΑ – ΕΦΗΒΕΙΑ»

«Τα πιο σπουδαία, δηλαδή τα θεμελιώδη, της ζωής μας βρίσκονται μπρος στα μάτια μας, πλάι μας, σε απόσταση μιας 
αγκαλιάς...» Αποσπάσματα από λογοτεχνικά κείμενα, άρθρα, ποιήματα. Η παράσταση είναι βασισμένη σε αποσπάσματα 
κειμένων σύγχρονης λογοτεχνίας, άρθρων και ποιημάτων σχετικά με τις σχέσεις των εφήβων με τους γονείς τους, το 
σχολείο και τον εαυτό τους. Άλλοτε χιουμοριστικά, άλλοτε σοβαρά, μέσα από αυτοσχεδιασμούς και ελεύθερη έκφραση, 

τα  παιδιά καταθέτουν τα θέματα που τα απασχολούν σ’ αυτή την περίοδο της ζωής τους.
Συμμετέχουν: Ζένια Λαμπρογιαννάκη,  Μάρω Περάκη,  Άννα Ραφαέλα Πετράκη, Ειρήνη Χόνδρου, 
 Δημήτρης Εφραίμ Γκουργιώτης,  Νίκος Γρύλος, Παύλος Κατσογριδάκης,  Ρωμανός Κοτσανάκης,  
Ραφαήλ Εμμανουήλ Λαυρεντίου,  Κώστας Μαστρογιαννάκης,  Άννα Μαρία Παπαδάκη Πλεύρη,  

Μάριος Τσαγκαράκης,  Νίκος Φεργαδάκης,  Νανά Καράτζη,  Μαρίνα Κοπιδάκη,  Δημήτρης Μήτσιας
Υπεύθυνος  καθηγητής:  Πωλίνα Κοκορέλια-Τζώρτα
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ΑΝΟΙΚΤΟ ΘΕΑΤΡΟ “ΠΥΛΗ ΒΗΘΛΕΕΜ” (ΕΝΑΝΤΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ)

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ                                    
21:00-22:00  (Είσοδος: ελεύθερη) 

Τρίτη 27 Ιουνίου
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ “Μ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ” (ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΗΡΑ)

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ       
21:40-23:00  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΘΕΑΤΡΟ
«ΕΧΘΡΟΙ ΕΞ ΑΙΜΑΤΟΣ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΗΣ»

Μετά από ένα ατύχημα ο Εγκέφαλος πέφτει σε κώμα. Τα υπόλοιπα ζωτικά όργανα χτυπημένα κι αυτά και χωρίς ηγεσία 
ορίζουν μια συνάντηση για να εκτιμήσουν την κατάσταση του οργανισμού που είναι βεβαρημένη λόγω της κατάχρησης 
του τσιγάρου και του αλκοόλ. Αθέατες πτυχές και κρυμμένα μυστικά θα βγουν στην επιφάνεια οδηγώντας σε αναπάντεχες 
εξελίξεις, οι οποίες μάλιστα συνεχίζονται σε άλλον οργανισμό. Είναι δυνατόν ο φανατισμός και η μισαλλοδοξία να 
επιφέρουν ολέθριο αποτέλεσμα μέσα σε ένα βιολογικό σύστημα; Η  ευφυής πένα του Αρκά μπορεί να δώσει απάντηση, 

με την απαραίτητη δόση μαύρου χιούμορ αλλά και τη συγκίνηση
Συγγραφέας  Αρκάς (σε διασκευή)

Συμμετέχουν: Χαρά Αποστολάκη, Γεωργία Ζαχαριουδάκη, Παναγιώτης Κατσαρός, Κάλλια Λαδουκάκη, Μαρία 
Λαδουκάκη, Σύλια Μαθιουδάκη, Αριάδνη Μελετάκη, Σπύρος Μπόσγας, Κάτια Μπροκαλάκη – Γούναρη, Λυδία 
Νταλαμπέκη, Πρόδρομος Παπαδόπουλος, Μαρία Παπαδοπούλου Ερμιόνη Παπανικολάου, Ρενάτα Πρεκατσουνάκη, 

Θωμαΐς Τέλλιου, Αντώνης Τσαγκαράκης, Ενρίκο Φαβορίτο
Υπεύθυνοι καθηγητές: Μαρία Πολυχρονάκη, Χάρης Δημητρακόπουλος

ΜΟΥΣΙΚΗ
«Φωνητικό Σύνολο a capella»,

«Μουσική και τραγούδια του σήμερα από την Ελλάδα και τον κόσμο»,
«Μουσική από τον παγκόσμιο κινηματογράφο»

Τα μουσικά σύνολα του Λυκείου ασχολούνται με τα τραγούδια και τη μουσική που επιλέγουν οι ίδιοι οι μαθητές, 
δημιουργώντας, αναδημιουργώντας, αυτοσχεδιάζοντας, αναζητώντας, εκφράζοντας με δύναμη, ταλέντο και έμπνευση 

την αγάπη τους στη μουσική και στη ζωή
Συντελεστές: Σύνολα ελεύθερης έκφρασης του Μουσικού Σχολείου Ηρακλείου. Συμμετέχουν: 30 μαθητές Λυκείου του 

Μουσικού Σχολείου Ηρακλείου. Υπεύθυνοι καθηγητές: Λίλυ Δάκα, Ασπασία Καραλή
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Τετάρτη 28 Ιουνίου                                
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ “Μ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ” (ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΗΡΑ)

5ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ       
21:00-21:30  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΘΕΑΤΡΟ
Αφιέρωμα στον Δημήτρη Ψαθά με δύο μονόπρακτα: 

Α. Σαμψών και Δαλιδά
Β. Ο Νευρικός Κύριος

Σαμψών και Δαλιδά
Υπόθεση: Τα μαύρα μαλλιά πάντα δείχνουν δύναμη και αυτοπεποίθηση. Οι περισσότεροι άνθρωποι νιώθουν ευαισθησία 
με τα μαλλιά τους και το χάσιμό τους. Όταν αυτό συμβαίνει, ακόμα και κάτω από φυσιολογικές συνθήκες, προκαλεί 
πρόσκαιρη ανασφάλεια, με επακόλουθο συναισθηματική φόρτιση. Μια τέτοια ιστορία λαμβάνει χώρα στην αίθουσα 

δικαστηρίου όπου ο Σαμψών και η Δαλιδά ψάχνουν να βρουν το δίκιο τους.
Ο Νευρικός Κύριος

Υπόθεση: Κάποιος κύριος, που όπως φαίνεται από τα γεγονότα, ήταν λιγάκι νευρικός, έδωσε το χαστούκι σε μια κυρία 
στο τραμ. Αυτός ίσως να είχε τους λόγους του, όμως η κυρία πολύ θυμωμένη γι’ αυτό που έπαθε, του κάνει μήνυση και 

τον πάει στο δικαστήριο. Ας δούμε όμως τι έγινε εκεί…
Συγγραφέας ή Συνθέτης ή Μαέστρος: Δημήτρης Ψαθάς

Σκηνοθεσία: Μπικάκη Ελεάννα
Συμμετέχουν: Κατερίνα Ανεθρεπτάκη, Γιώργος Βουράκης, Χρύσα Δαφέρμου, 

Πέτρος Καστρίτσης, Δουκένη Παπαφλωράτου, Νικολέττα Πλερωνάκη
Υπεύθυνος καθηγητής: Μπικάκη Ελεάννα ΠΕ 18.12
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Τετάρτη 28 Ιουνίου                                
ΑΝΟΙΚΤΟ ΘΕΑΤΡΟ “ΠΥΛΗ ΒΗΘΛΕΕΜ” (ΕΝΑΝΤΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ)

6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
21:00-21:45 (Είσοδος: ελεύθερη) 
ΘΕΑΤΡΟ, ΜΟΥΣΙΚΗ, ΧΟΡΟΣ

Το έργο μας είναι διασκευές παιδικών παραμυθιών (θέατρο), διασκευασμένη ζωντανή ροκ μουσική, διαδραστική 
παντομίμα (χορός). Βασίζεται στην παιδαγωγική Φρενέτ, σύμφωνα με την οποία οι μαθητές έχουν δημιουργήσει το 

περιεχόμενο.
Σκασιαρχείο: Διασκευάζω, διασκεδάζω!!!

Διασκευές έργων
ΡΩΜΑΙΟΣ ΚΑΙ ΙΟΥΛΙΕΤΤΑ ΜΕ HAPPY END:

Βασιλάκη Μαρία, Ζερβάκη Δόξα, Παπαστεφανάκη Κάλλυ, Ζερβάκη Σύλια, Πρόκο Ευαγγελία
ΑΥΤΟΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ Ο ΜΙΚΡΟΣ Ο ΜΕΓΑΣ:

Αποστολάκη Αλεξάνδρα, Ταμιωλάκη Μορφούλα, Γιαννούλη Σταυριάννα, Λιναράκη Ζωή, Ρετάλη Αλεξάνδρα, Παχιαδάκη 
Νίνα

ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΑ ΠΕΤΡΑ:
Κλάδη Θεανώ, Τζουλιαδάκη Κωνσταντίνα, Ανδρουλάκη Άννα, Λιόντου Μαριτίνα, Μανιά Χρύσα

ΚΑΡΑΤΕ VS ΜΠΑΛΕΤΟ:
Παπαδάκη Μαριλένα, Πρόκο Ευαγγελία, Ρετάλη Αλεξάνδρα

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ:
Συμβουλάκη Κωνσταντίνα, Χλουβεράκη Νικόλ, Αλεξάκης Ανδρέας, Σκουτέλης Ηλίας

ΡΑΠΟΥΝΤΖΕΛ ΜΕ ΚΟΝΤΑ ΜΑΛΛΙΑ:
Τριαματάκη Μαρία, Τσιγάλογλου Μαρία, Σμπώκου Ειρήνη, Τζουλιαδάκη Χρυσάνθη 

GOODOLD ROCK:
Ανδρουλάκη Άννα, Λιόντου Μαριτίνα, Μανιά Χρύσα, Σιμάτος Γιώργος, Αλεξάκης Ανδρέας, Κουζούπη Μάρθα, 

Τζιράκη Αγγελική Flow Manager: Σουρανάκη Θεοδώρα
Συμμετέχουν: Οι εκπαιδευτικοί: Σταματάκη Μαρία, Σεϊταρίδου Αγάπη

Υπεύθυνος καθηγητής:  Τρικάλης Κώστας 
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Τετάρτη 28 Ιουνίου                                
ΑΝΟΙΚΤΟ ΘΕΑΤΡΟ “ΠΥΛΗ ΒΗΘΛΕΕΜ” (ΕΝΑΝΤΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ)

11ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
22:00-23:00  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΜΟΥΣΙΚΗ
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ «11 & ΚΑΤΙ»Σαμψών και Δαλιδά

Το μουσικό σχήμα «11 & κάτι» με μουσική έντεχνη, ροκ, ποπ, ελληνική και ξένη, μετράει ήδη 8 χρόνια παρουσίας όχι 
μόνο στο 11ο ΓΕΛ, αλλά και σε ποικίλες εκδηλώσεις συλλόγων και φορέων στην πόλη του Ηρακλείου. Αποτελείται 
από τους εκάστοτε μαθητές του 11ου ΓΕΛ που αγαπάνε τη μουσική και από μερικούς αποφοίτους, που συνεχίζουν να 

στηρίζουν το σχολείο και το συγκρότημά του.  
Συμμετέχουν: Κατερίνα Σαλμάν (βιολί), Εύα Καμπανού (πιάνο), Άννα-Μαρία Ψαθάκη (κιθάρα, φωνή), Γιώργος 
Παχουλάκης (φωνή), Άννα –Μαρία Μελιδονιώτη (φωνή), Μελίνα Δαμίγου (φωνή), Γιάννης Καζαντζάκης (κιθάρες), 
Κατερίνα Νεονάκη (κιθάρα, φωνή), Αντώνης Μπαλαντινάκης (ντραμς), Ειρήνη Παύλου (πιάνο, φωνή), Δημήτρης 

Γκομπόιτσος (πιάνο), Μαρία Καμπανού (κιθάρα, φωνή), Νίκος Καζαντζάκης (μπάσο), 
Κατερίνα Χρυσοπούλου (φωνή), Χαρά Χαριτάκη (φωνή).

Υπεύθυνος καθηγητής: Ξένια Περακάκη (ΠΕ02)
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Πέμπτη 29 Ιουνίου                                                                                         
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ “Μ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ” (ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΗΡΑ)

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                     
(Γυμνάσιο και Λύκειο)

21:30-23:30   (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΑΙΘΟΥΣΑ “ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ” (ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ “ΑΝΔΡΟΓΕΩ” - 2ος ΟΡΟΦΟΣ)

5ο ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
20:00-21:30  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΣΑΤΙΡΑ/ ΚΩΜΩΔΙΑ
«ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ» ΑΡΚΑΣ

Η ιστορία διαδραματίζεται μέσα στον ανθρώπινο οργανισμό. Στο «Εχθροί εξ αίματος», την πρώτη πράξη του έργου, 
ένας ολίγον τι αλκοολικός πέφτει θύμα τροχαίου ατυχήματος και βρίσκεται σε κώμα στην εντατική. Τα διάφορα όργανά 
του, όπως το Παχύ και το Λεπτό Έντερο, αλλά και το Δεξί Νεφρό βρίσκονται σε πλήρη σύγχυση, καθώς ο Εγκέφαλος, 
αλκοολικός καθώς είναι, αδυνατεί να διαδραματίσει το ρόλο του αρχηγού, με αποτέλεσμα να κινδυνεύει η επιβίωση 
όλων. Στη δεύτερη πράξη, στο «Βιολογικό μετανάστη», ένα τυχερό -αλλά μάλλον άτυχο, όπως αποδεικνύεται στην 
πορεία- Νεφρό «μεταναστεύει» στο σώμα ενός άλλου ασθενή. Η μεταμόσχευση αυτή από κάποια όργανα, όπως το 
Συκώτι και τη Χολή, εκλαμβάνεται ως συνεισφορά στην καλή λειτουργία και μακροημέρευση του οργανισμού, αλλά 
από κάποιους άλλους, όπως τον Σπλήνα και το ανοσοποιητικό σύστημα, θεωρείται ως ύστατη πράξη προδοσίας, καθώς 

πρόκειται για έναν ξένο, έναν αλλοδαπό, έναν τριτοκοσμικό μετανάστη

ΘΕΑΤΡΟ -ΤΡΑΓΩΔΙΑ
ΟΡΕΣΤΕΙΑ

Τραγωδία βασισμένη στον κύκλο των Ατρειδών(Αγαμέμνων-Χοηφόρες- Ευμενίδες.
Συντελεστές

Συντονιστής: Σάνα Σαρρηγιαννίδου. Διδασκαλία: Σάνα Σαρρηγιαννίδου, Μαρία Χελιδώνη
Μουσική: Μαρία Φάσουρα, Βαγγέλης  Αλεξάκης, Αργύρης Μαρούδας

Συμμετέχουν: Μαθητές-τριες καλλιτεχνικού σχολείου Ηρακλείου
Υπεύθυνος καθηγητής: Σάνα Σαρρηγιαννίδου
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Πέμπτη 29 Ιουνίου                                                                                         

7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Εκπαιδευτήριο «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ» - Γυμνάσιο

20:30-21:15  (Είσοδος: ελεύθερη) 

21:30- 22:15   (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΜΟΥΣΙΚΗ
«ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΚΑΙ ΛΑΪΚΗ ΜΑΣ ΜΟΥΣΙΚΗ»

8 τραγούδια:  3 λαϊκά και 5 παραδοσιακά
Η Χορωδία και η ορχήστρα του 7ου Γυμνασίου Ηρακλείου

Συμμετέχουν:
Χορωδία: Δασκαλάκης Γιώργος, Τσαγκατάκης Κων/νος, Βατσιθιανού Βασούλα, Γραμματικάκη Μαριλένα, Μοσχόβη 
Ευαγγελία, Τρικαλιώτη  Δέσποινα, Δεληγιάννη Κων/να, Δεμενεοπούλου Άννα-Μαρία, Καμπούρογλου Ηλιάνα, 

Μαρκάκη Ελένη, Μαρκάκης Μάριος, Παπουτσάκη Θεοδώρα, Τρικαλιώτη Ανθούσα.
Ορχήστρα: Τσαγκατάκης Κων/νος (τουμπελέκι), Δασκαλάκης Γιώργος(ντέφι-τουμπελέκι),Φραντζεστάκης Νίκος(βιολί-

μαντολίνο),Κηπαράκης Γιώργος(λαούτο),Κωστελίδης Φαίδων(λύρα), Σωμαράκης Στέλιος(κιθάρα)

 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
 «ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ»

Συμμετέχουν: 
Τα παιδιά της μουσικής ομάδας του γυμνασίου του Εκπαιδευτηρίου “ΤΟ ΠΑΓΚΡΉΤΙΟΝ”

Ευάγγελος Γωνιωτάκης,  Ανδρέας Καραπιδάκης,  Χριστίνα Κοπιδάκη,  Μαρία Ειρήνη Καλλιόπη Κουτάντου,  
Μαρία Μαστοράκη,  Αθανάσιος Μήτσιας,  Εύα Φραγκιαδάκη,  Ειρήνη Χόνδρου 

Υπεύθυνοι  καθηγητές:  Λεωνίδας Πεπονάκης, Μανόλης Κοπιδάκης

Παίζουν: Μανίκα Δήμητρα, Μαραγκάκη Ελένη, Παναγιωτάκη Εμμανουέλα, Ποπέσκου Μάγκι, Σαλδάρη Βαλσαμή, 
Μαρκάκης Μάνος, Τσακίρη Φιλία. Σκηνικά, Κοστούμια, Ήχοι: Καπετανάκη Μαρία, Κουτσάκη Ρένα, Παπαμιχελάκη 

Γεωργία. Σκίτσα Αφίσας/ Προγράμματος: Τσακίρη Φιλία. Γραφιστική Επεξεργασία: Παναγουλόπουλος Λευτέρης
Σκηνοθεσία: Σαμωνάκη Ειρήνη, Μοσχούρη Βασιλική

Τεχνική Υποστήριξη: Γκουγκούσης Σωτήρης

ΑΝΟΙΚΤΟ ΘΕΑΤΡΟ “ΠΥΛΗ ΒΗΘΛΕΕΜ” (ΕΝΑΝΤΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ)
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Παρασκευή 30 Ιουνίου
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ “Μ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ” (ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΗΡΑ)

8ο ΕΝΙΑΙΟ ΛΥΚΕΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
21:00-23:00  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΘΕΑΤΡΟ
ΑΝΤΙΓΟΝΗ 
Του Σοφοκλή

  Η Αντιγόνη αποφασίζει να θάψει τον αδελφό της, Πολυνείκη, ενάντια στη ρητή απαγόρευση του Κρέοντα, άρχοντα της 
πόλης των Θηβών. Οι διαφορετικές αντιλήψεις των δύο τραγικών ηρώων, Αντιγόνης και Κρέοντα, θα τους οδηγήσουν σε 
μια σύγκρουση με ολέθριες/ οδυνηρές συνέπειες και για τους δυο συμπαρασύροντας και τα αγαπημένα τους πρόσωπα… 

ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ: Δ.Ν. ΜΑΡΩΝΙΤΗΣ
Συντελεστές: Θώμου Ήβη, Γεραρχάκη Αρτέμη, Παυλίδης  Γιώργος

Συμμετέχουν: θεατρική ομάδα 8ου ΓΕΛ. Ηρακλείου Πασσά Μιχαέλα, Καλαϊτζάκη Αικατερίνη, Μαυροματίδης Θωμάς, 
Στρατάκης Σταύρος, Νικολά Αλβι, Μακαρώνας Εμμανουήλ, Τσολάκη Μαρία, Καρατζάνης Δημήτριος, Φλουρή Χαρά

χορός:(15 μέλη). Κορυφαία: Κουφαλιτάκη  Ελένη
Μέλη: Αντωνάκη Μαργαρίτα, Γεωργίτση Μελίνα, Δεληγιαννάκη Αυγή, Καρατζάνης Δημήτρης, Κουμπενάκη Κων/να, 

Λελαϊ Ιωάννα, Ξενικάκη Αριάδνη, Παγώνη Ελένη, Παντελίδη Αικατερίνη, Σαραντουλάκη Γεωργία, 
Σμαριανάκη  Δήμητρα, Σταυριανουδάκη Βασιλική, Τσισμενάκη Νίκη, Φλουρή Χαρούλα

Υπεύθυνοι καθηγητές: Θώμου Ήβη, Γεραρχάκη Αρτέμη, Παυλίδης  Γιώργος



19

Παρασκευή 30 Ιουνίου
ΑΝΟΙΚΤΟ ΘΕΑΤΡΟ “ΠΥΛΗ ΒΗΘΛΕΕΜ” (ΕΝΑΝΤΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ)

Εσπερινό Γενικό Λύκειο Ηρακλείου
21:00-23:00   (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΑΙΘΟΥΣΑ “ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ” (ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ “ΑΝΔΡΟΓΕΩ” - 2ος ΟΡΟΦΟΣ)

5ο ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                                        
20:00-21:30  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΔΡΑΜΑ
«ΜΕΝΓΚΕΛΕ, ΟΝΕΙΡΟ ΓΙΑ ΔΥΟ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΕ ΕΝΑ ΒΑΓΟΝΙ»

ΤΡΙΑΡΙΔΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
Η υπόθεση διαδραματίζεται στο κουπέ ενός ηλεκτροκίνητου τρένου, σε ένα νυχτερινό δρομολόγιο, όπου συναντιούνται 
ένας άνδρας και μία γυναίκα. Όλα ξεκινούν με μία ξαφνική διακοπή ρεύματος, οπότε οι δύο πρωταγωνιστές, για να 
ξεπεράσουν την αμηχανία τους, θα παίξουν ένα παιχνίδι ρόλων: ο άντρας θα παραστήσει τον «Γιόζεφ Μένγκελε», τον 
διαβόητο «Άγγελο του Θανάτου» του Άουσβιτς, και η γυναίκα την «Εσθήρ», την εγγονή μίας Εβραίας επιζήσασας, 

θύματος των φρικτών πειραμάτων του μυστηριώδους γιατρού… 
Παίζουν: Αγγελάκης Γιώργος, Πετσαλάκη Ράνια, Σκηνικά, Ήχοι: Καπετανάκη Μαρία, Κουτσάκη Ρένα, Παπαμιχελάκη 

Γεωργία. Σκίτσα Αφίσας/ Προγράμματος: Τσακίρη Φιλία
Σκηνοθεσία: Σαμωνάκη Ειρήνη, Μοσχούρη Βασιλική, Τεχνική Υποστήριξη: Γκουγκούσης Σωτήρης

ΜΟΥΣΙΚΟΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
‘’ΠΑΜΕ ΣΑΝ ΑΛΛΟΤΕ...’’ . 

Πρόκειται για θεατρική παράσταση διάρκειας 1 ώρας, η οποία αποτελεί συρραφή αποσπασμάτων από ταινίες παλιού ελληνικού 
κινηματογράφου, διασκευασμένες  ώστε να εκτυλίσσονται σε σχολικό περιβάλλον. Το περιεχόμενο είναι κωμικό και εκτός από τα 
θεατρικά μέρη θα υπάρχουν και εμβόλιμα μουσικά μέρη, ενώ στο τέλος της παράστασης θα προβληθεί ένα σύντομο βίντεο διάρκειας 

2-3 λεπτών. Διασκευή Σεναρίου- Σκηνοθεσία: Μ. Φιολιτάκη. Σχεδιασμός Δημιουργικού (αφίσα, πρόσκληση, πρόγραμμα): 
Ι. Παπαματθαιάκη. Φροντίδα σκηνικών-κοστουμιών-μακιγιάζ: από τους μαθητές μας

Συμμετέχουν: Ανωγειανάκη Ε., Αρβανίτης Π., Γαλιοτζάκης Χ., Γιγουρτάκης Μ. Δασκαλάκη Ζ.,  Καλοκύρη Ε., Καραϊσκάκης Λ., 
Καστελιανού Ρ., Μαλλιαράκη Σ., Μανουράς Γ., Μαράκης Μ., Μαστοράκης Ν., Μεσσαρίτη Π., Μουδατσάκης Δ., Παγωμένου Ειρ., 

Παπαδάκης Γ., Σκορδαλού Τ., Τζιράκη Ρ., Τζιώτη Μ., Τσατάλη Γ., Φραντζέσκου Ειρ., Ε. Χαριτάκη, Χατζηλουκάς Λ. κ.ά. 
Και οι μικροί: Αργυράκη Φ., Αργυράκης Μ. , Κασσιώτης Α.,  Μαράκη Μ., Ορφανουδάκη Μ., Σαρρής Γ., Ψαρομήλιγκος Κ. κ.ά.

Μουσική παίζουν οι:  Λ. Καραϊσκάκης, Λαυρενίδης Σ., Μαυρογιαννάκης Γ., Χαμιλάκη Ε., Χαραλαμπάκη Μ.
Υπεύθυνοι καθηγητές: Φιολιτάκη Μαρία, Παπαματθαιάκη Ιφιγένεια                       
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ΘΕΡΙΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
“ΒΗΘΛΕΕΜ” 

26 - 28 Ιουνίου     
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Δευτέρα 26 Ιουνίου     

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
21:30-21:50 (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
«ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ‘ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΧΑΡΑ»

Το ντοκιμαντέρ αναφέρεται στα όνειρα και στις προσδοκίες των παιδιών ΡΟΜΑ που φοιτούν στο Γυμνάσιο Νέας 
Αλικαρνασσού, σε σχέση με τα έθιμα και τις συνήθειες της κοινότητάς τους. Η καθημερινότητα ανάμεσα σε δύο 
κόσμους, η θέληση, η δύναμη ψυχής, η σύγκρουση με τα ήθη και τα έθιμα, η δυσκολία της αλλαγής και η αντιμετώπιση 

της πραγματικότητας αποτυπώνονται προκλητικά στα πρόσωπα και στο λόγο τους.
Συγγραφέας ή Συνθέτης ή Μαέστρος: Σφυράκης Μιχάλης, Παναρέτου Δέσποινα, Φασουλάκη Χρυσούλα, 

Χριστινίδη Μαριάννα
Συντελεστές: Σφυράκης Μιχάλης, Φασουλάκη Χρυσούλα, Χριστινίδη Μαριάννα, Χαριτάκης Κυριάκος
Συμμετείχαν οι μαθητές: Βασιλείου Γιώργος, Βασιλείου Σπυριδούλα, Δημόπουλος Νίκος, Δρίμη Μαρία, 

Δρίμη Παρασκευή, Καλύβα Μαρίνα, Σεραφειμόπουλος Βαγγέλης, Σεραφειμόπουλος Γιώργος, 
Σεραφειμόπουλος Δημήτρης, Σεραφειμόπουλος Ραφαήλ, Σεραφειμοπούλου Άννα,

Σεραφειμοπούλου Ραφαέλα
Κάμερα: Σεραφειμόπουλος Βαγγέλης, Σεραφειμόπουλος Ραφαήλ, Σεραφειμόπουλος Γιώργος, 

Σεραφειμοπούλου Άννα, Βασιλείου Γιώργος
Ήχος: Δημόπουλος Νίκος, Σεραφειμόπουλος Βαγγέλης,

Σεραφειμόπουλος Ραφαήλ
Σενάριο: Σφυράκης Μιχάλης, Φασουλάκη Χρυσούλα, Παναρέτου Δέσποινα, Χριστινίδη Μαριάννα

Σκηνοθεσία – Μοντάζ: Σφυράκης Μιχάλης, Φασουλάκη Χρυσούλα, Χριστινίδη Μαριάννα
Σύμβουλος-Συντονιστής Παραγωγής, Σεναρίου, Σκηνοθεσίας, Μοντάζ: Χαριτάκης Κυριάκος

Ακούγονται τα τραγούδια: «Ντάγιο η Φυλακή» του Βάιου Πολύζου
“ROM“ του Νίκου Κυπουργού

Υπεύθυνος καθηγητής: Σφυράκης Μιχάλης
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Δευτέρα 26 Ιουνίου     

ΕΙΔΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

6ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                    

21:55-22:10 (Είσοδος: ελεύθερη) 

22:25-22:45 (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
(Ταινία κινουμένων σχεδίων με θέμα τον ψηφιακό Καραγκιόζη)

«Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΕΦΟΡΙΑ»
Πρόκειται για μία ψηφιακή παράσταση του Καραγκιόζη, η οποία δημιουργήθηκε από ομάδα μαθητών του Ειδικού 
Γυμνασίου Ηρακλείου Κρήτης, με το λογισμικό Εshadow, μια εκσυγχρονισμένη ψηφιακή εκδοχή του παραδοσιακού 

Θεάτρου Σκιών, για το σχολικό έτος 2016-2017
Πρωτότυπο σενάριο: Μαλαβέτα Αναστασία, Μπαλαμούτσος Δημήτρης

Συντελεστές: Τζιβάρα Ελένη, Μαλαβέτα Αναστασία, Τουπογιάννη Μαρίνα
Συμμετέχουν:  ομάδα 12 μαθητών του σχολείου από Β και Γ τάξη

Υπεύθυνοι καθηγητές: Τζιβάρα Ελένη, Μαλαβέτα Αναστασία, Τουπογιάννη Μαρίνα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
«ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΨΥΧΩΝ»

Συγγραφέας ή Συνθέτης ή Μαέστρος: Προφυλλίδης Μελέτιος
Ταινία animation μικρού μήκους για την Οδύσσεια του προσφυγικού δράματος

Υπεύθυνος καθηγητής: Τσατσάκης Νικόλαος



23

Δευτέρα 26 Ιουνίου     

6ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                    
22:15-22:45  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
1. Ιστορικό, Κοινωνικό Ντοκιμαντέρ 

«Η Εισβολή των Τούρκων στην Κύπρο [Ιούλιος 1974]: Η Ελληνική Επιστράτευση: 
Η ιστορία του Λεωνίδα…»

Ο έφεδρος με ανακατάταξη αξιωματικός του 10ου Συντάγματος Πεζικού στο Ρέθυμνο Κρήτης, 
Λεωνίδας Δηλαβεράκης αφηγείται την εμπειρία του από την Ελληνική Επιστράτευση τον Ιούλιο του 1974. 

Μέσα από το προσωπικό του αφήγημα και βίωμα επιβεβαιώνονται ιστορικά στοιχεία και αναδεικνύεται 
ο στενός δεσμός μεταξύ των Ελλήνων της Ελλάδας και της Κύπρου

2. Ιστορικό, Κοινωνικό Ντοκιμαντέρ 
 «Η Εισβολή των Τούρκων στην Κύπρο [Ιούλιος 1974]: Η Ελληνική Επιστράτευση: 

Αναμνήσεις παιδιών από την Ελλάδα…»
Τέσσερις ενήλικες, οι οποίοι ήταν παιδιά αφηγούνται τις αναμνήσεις τους από τα γεγονότα της Ελληνικής Επιστράτευσης, 
εξαιτίας της εισβολής των Τούρκων στην Κύπρο. Αναδεικνύονται οι δεσμοί, η ενότητα, η αλληλεγγύη και η αγάπη 

μεταξύ των Ελλήνων αλλά και ο τρόμος της αίσθησης του πολέμου.
Συντελεστές

Δημήτρης Πρέκας [φωτογραφία, editing], Άγγελος  Βούρλος [φωτογραφία, σενάριο]
Δανάη Λαγουδιανάκη [αφήγηση, σενάριο, φωτογραφία], Ιβόνα Βασίλεβα [φωτογραφία, ζωγραφική, σενάριο]

Καλλιόπη Μαστρογιαννάκη [φωτογραφία, σενάριο], Ευαγγελία Σκουπάκη [ζωγραφική, φωτογραφία, σενάριο]
Μαρία Βογιατζάκη [σενάριο], Τιμολέων Νεραντζουλάκης [Σύνθεση, Μουσική], Σπύρος Προβίδης [Σύνθεση, Μουσική]

Υπεύθυνοι καθηγητές: Πετράκη Αναστασία, Μιχαηλίδη Αφροδίτη, Μπατζανακάκη Μαρίνα, Χαχλάκης Στέργιος
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Τετάρτη 28 Ιουνίου                                

6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                         

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»                             

21:30-21:45  (Είσοδος: ελεύθερη) 

21:45-22:15  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
«Η ΕΣΜΙΓΙΑ»

Δυο προσφυγόπουλα, ένα αγόρι κι ένα κορίτσι φτάνουν στην Κρήτη μαζί με την μητέρα τους. Η Κρητική παράδοση, ο 
ρυθμός και η μελωδία εμπνέουν το αγόρι και του γεννούν ελπίδες και επιθυμίες...

Η ταινία είναι δημιουργία των μαθητών των Τμημάτων Ένταξης του Σχολείου μας.  
Παίζουν:  Ιωσήφ-Ηλίας Σκουτελης, Μαρία Ζεη, Θένια Παπαγιαννάκη, Έρια Δρακάκη, 

Δημητηρς Ζαχαριουδάκης, Χριστόφορος Παντέρης, Μάνος Παχάκης
Υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί: Καπελλάκη Ιωάννα, Οικονομοπούλου Κωνσταντίνα, Παπαϊωάννου Διονυσία

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
«ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ»

Η ιστορία της πλατείας Ελευθερίας χάνεται στα βάθη των αιώνων. Από πεδίο άσκησης Ενετών στρατιωτών σε τόπο 
συνάντησης και αναψυχής, από τις μέρες του Πασά μέχρι και τη σύγχρονη κουλτούρα του skateboard και του BMX. 

Η ιστορική πλατεία παρουσιάζεται μέσα από τη ματιά και τις αφηγήσεις αρχαιολόγων, παλιών κατοίκων του Ηρακλείου, 
εργαζόμενων σε αυτήν, παιδιών και επισκεπτών. Μία πλατεία χαμαιλέοντας.

Συντελεστές: Μάριος Βασίλειος Παπαδόπουλος,  Χριστίνα Ρωμάνου,  Ελένη Τσαγκαράκη,  
Ιωάννης Ανδριανάκης,  Δημήτριος Κομνηνός,  Ευαγγελία Παπιδάκη

Υπεύθυνος  καθηγητής: Μιχάλης Κυπριωτάκης 
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10ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                       
22:15-22:30  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
«ΑΠΟ ΤΟ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΑ»

Πρόκειται για μια διασκευή αποσπασμάτων από παλιές κλασικές ελληνικές ταινίες με θέμα τη σχολική ζωή όπως θα 
παρουσιάζονταν στις μέρες μας. Η ταινία βραβεύτηκε με το βραβείο Εξαιρετικής Δημιουργίας στον 3ο Διεθνή Μαθητικό 
Διαγωνισμό «Το σχολείο που ζήσαμε - Το σχολείο που ονειρευόμαστε» του Μουσείου Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης 

και της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης
Συντελεστές: 

Σκηνοθεσία: Καβουσάκη Κατερίνα. Σενάριο: 10ο ΜΑΤΙ (η ψηφιακή ομάδα του 10ου Γυμνασίου)
Κάμερα: Βασιλάκης Γιώργος, Αλεξάκη Έλενα, Μάρκου Σήφης. Μοντάζ: Βασιλάκης Γιώργος

Ηχοληψία: Αλεξάκη Έλενα, Κατσαμάνης Ανδρέας. Επιλογή Ήχου: Σπανάκη Αντωνία, Βασιλάκης Γιώργος
Παίζουν οι μαθητές:

Αποστολάκη Βάσω, Ασκορδαλάκη Έφη, Βασιλάκης Γιώργος, Κατσαμάνης Ανδρέας, Κοντουδάκης Χαράλαμπος, 
Μανουσάκη Ειρήνη, Μαυράκη Ιωάννα, Μαυράκης Σταύρος, Οδυσεάκη Ειρήνη, Σπανάκη Αντωνία,

 Σπιθάκη Αλεξάνδρα, Σφακιανάκη Ερωφίλη, Τσάλα Ελίσα
και οι καθηγητές: Κατσιρντάκη Αικατερίνη, Τζωρμπατζάκης Αλέξης

Συμμετείχαν: Καπετανάκη Δόξα, Πατελάρος Μανώλης, Πετράκη Αναστασία, Προμπονάς Γιώργος,  Σημαιάκη 
Ελεάνα, Σπανάκη Αντωνία, Τρουλλινού Ραφαέλα, Φραγκιουδάκη Βάσω, Φραγκιουδάκη Ελένη, Ψαρρά Μαριλένα

Επιλογή Ήχου: Σπανάκη Αντωνία, Βασιλάκης Γιώργος
Υπεύθυνος καθηγητής: Τζωρμπατζάκης Αλέξης

Τετάρτη 28 Ιουνίου                                
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5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                      
22:30-22:45  (Είσοδος: ελεύθερη) 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
«ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ»

Μέσα από ένα παιχνίδι κρυμμένου θησαυρού, τα παιδιά ανακαλύπτουν το μυστικό της ευτυχίας.

Σενάριο: Καρασαββίδου Καλλιόπη (καθηγήτρια), Γαβριδάκη Λυδία ,
Μιχελαράκη Κω/να, Σεληνιωτάκη Κατερίνα (μαθήτριες)

Σκηνοθεσία: Καρασαββίδου Καλλιόπη (καθηγήτρια) Παπαχατζάκη Αικατερίνη (καθηγήτρια)
Μιχελαράκη Κων/να (μαθήτρια)

Βιντεοσκόπηση- Μοντάζ: Παπαχατζάκη Αικατερίνη, Γιορταμής Μάνος

Συμμετέχουν:
Ηθοποιοί: Αναστασάκη Τζίνα, Ανδριανάκη Κων/να, Αρκουλάκη Κων/να, Βαμβακά Στέλλα, Γαβριδάκη Λυδία, 

Γενιτσαρίδη Κων/να, Δραμουντάνη Εύη, Κοτσάκη Μαρία, Μακατουνάκη Θωμαΐς, Μιχελαράκη Κων/να, 
Μπραγουδάκη Άννα, Μπιτζαράκης Γιώργος, Σεληνιωτάκη Κατερίνα, Σκανδαλάκη Μαρινίκη, Τραντά Μαριλένα, 

Τσότρα Σάρα, Χαριτάκη Γιώτα, Χναράκης Γιώργος. Μικρό κορίτσι: η Ανυφαντάκη Ανθούλα. 
Παρουσιάστρια: Σιαφάκα Αφροδίτη (καθηγήτρια)

Εκφωνήτρια ραδιοφωνικού σταθμού: Σφακιανάκη Αντωνία (καθηγήτρια). Κυρία Ευτυχία: Καρασαββίδου Καλλιόπη
Βοήθησαν: Γαβριδάκης Αντώνης, Γαβριδάκη Λυδία, Μανουσάκη Ελένη, Παπαδάκης Γιώργος

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Καρασαββίδου Καλλιόπη, Παπαχατζάκη Αικατερίνη.

Τετάρτη 28 Ιουνίου                                
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ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 
ΣΤΟΑ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟΥ «Μ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΙΣ» 

26 -30 ΙΟΥΝΙΟΥ



28

26 -30 ΙΟΥΝΙΟΥ

6ο ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                         

ΕΙΔΙΚΟ  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Καλλιτεχνήματα μαθητών, όπως ζαρντινιέρες από ανακυκλωμένο ξύλο και μέταλλο, εικαστικά έργα

Καλλωπισμός του χώρου του σχολείου
Οι μαθητές έφτιαξαν στο μάθημα της Τεχνολογίας πρωτότυπες κατασκευές όπως ζαρντινιέρες από ξύλο, μέταλλο, παλιά 
ελαστικά όπως επίσης ζωγράφισαν γκράφιτι στον τοίχο του σχολείου και εικαστικά έργα για να εκτεθούν στις αίθουσες.

Συντελεστές
Για τις κατασκευές οι μαθητές της Α τάξης

Για την ζωγραφική:  Ιβόνα Βασίλεβα, Μαρούκης Συμεών, Σκουπάκη Ευαγγελία, Καλφαγιάννη Μιχαέλα, 
Αντέμι Τζανιδάκη Μαρία, Τσιράογλου Παρασκευή

Υπεύθυνοι καθηγητές: Καγιαλής Κωνσταντίνος, Χατζηπαναγιώτης Αλέξανδρος, Πετράκη Αναστασία

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑ
Εικαστικά έργα μαθητών του Ειδικού Γυμνασίου Ηρακλείου

Συντελεστές: Μανίκας Σωτήριος
Συμμετέχουν: Ομάδα μαθητών Ειδικού Γυμνασίου Ηρακλείου
Υπεύθυνος καθηγητής:  Μανίκας Σωτήριος  (Καλλιτεχνικών)
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12ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

5ο ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ & ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ
Έκθεση ζωγραφικής: «Παραμόρφωση – Μεταμόρφωση»

Έκθεση Φωτογραφίας, χωρίς τίτλο
Σας παρουσιάζουμε ένα δίπτυχο από το χώρο των τεχνών. Η ομάδα φωτογραφίας του σχολείου μας με συντονιστή τον 
καθηγητή κ. Αγγελέτο Προκόπη, παγώνει το χρόνο και μας προσκαλεί να δούμε τον κόσμο μέσα από το φωτογραφικό 
φακό. Παράλληλα διενεργείται και η παρουσίαση της έκθεσης ζωγραφικής: «Παραμόρφωση- Μεταμόρφωση» με 

υπεύθυνη  την καθηγήτρια  κα Αθανασιάδου Ευαγγελία
Επιμέλεια έκθεσης: Αθανασιάδου Ευαγγελία
Συντελεστές: Αγγελέτος Προκόπης (ΠΕ.02) 

Υπεύθυνος καθηγητής: Αθανασιάδου Ευαγγελία (ΠΕ.08)

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ  ΕΡΓΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΤΟΥ 5ου ΕΠΑΛ

τα εικαστικά έργα υλοποιήθηκαν από τους μαθητές της γ’ τάξης λυκείου στα πλαίσια των διδασκόμενων 
μαθημάτων των ειδικοτήτων τους (γραφιστικής και διακοσμητικής)

Υπεύθυνοι καθηγητές:  Ε. Λιάρου, Γ. Κουβελα, Κ. Μπρας, Α. Κριτσιμαλλης.

Πειραματικό Γυμνάσιο Ηρακλείου

2ο Γυμνάσιο Ηρακλείου         

Έκθεση φωτογραφίας μαθητών του Ομίλου Φωτογραφίας του
Πειραματικού Γυμνασίου Ηρακλείου

  Έκθεση ζωγραφικής μαθητών τρίτης τάξης

26 -30 ΙΟΥΝΙΟΥ
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Ο κυριότερος στόχος της εκπαίδευσης δεν είναι η γνώση, 
αλλά η δράση.

Herbert Spencer, 1820 - 1903

Τρία πράγματα χρειάζονται για την εκπαίδευση: 
η φύση, η μάθηση και η άσκηση.

Αριστοτέλης, 384 - 322 π.Χ

Όπως η γη, όσο γόνιμη κι αν είναι 
δεν μπορεί να κάμει τίποτα χωρίς καλλιέργεια, 

έτσι και ο νους, χωρίς εκπαίδευση 
δεν μπορεί να δώσει καλό καρπό.

Πλούταρχος, 45 - 120 π. Χ
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Ευχαριστούμε όλα τα Μ.Μ.Ε. της πόλης μας για την
προβολή του προγράμματος μας.

Οργάνωση- Επιμέλεια Προγράμματος
Γιώργος Αντωνάκης, Μαρίζα Χριστάκη,

Μαριάννα Δημητρίου, Ελένη Αναπλιώτη,
Χριστίνα Μουδάτσου, Παναγιώτης Παγωνίδης.

Ευχαριστούμε την 
Ομάδα Εθελοντών Παιδείας Δήμου Ηρακλείου 

και ιδιαίτερα της κυρίες 
Κιουλπαλη Θάλεια, Βάμβουκα Εύα, Στεφανάτου Εύα
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